
 

 61/3/9963اريخ تحويل: ت      مدارهاي الکتريکيدرس  هشتمتمرين سري      دانشگاه صنعتي شريف
 

شمراط  اویيمه را  د.يم، مدار دوگان آن را رسمم ک معادلات گره و سپس با نوشتن معادلات دوگان از فصل ششم کتاب را حل کرده 6مسئله  -1
 بگوطيد.لازم نيست بدست آورطد. فق  روش محاسبه آن را 

 
 د.ياز فصل ششم کتاب را حل ک  22مسئله  -2
 

 حل ک يد.با رسم شکل از فصل ششم کتاب را  31مسئله  -3
 
)3به صورت  LTIک مدار طاگر پاسخ ضربه  -4 ) 2 ( )th t e u t يباشد، پاسخ حایت صفر ممدار بمه ورود  ( ) 5 ( 1) ( 3)w t u t u t    

و ارتبما  بمين پاسمخ  ب( با استفاده از اصل جمع آثار، (شکل م اسب ميیف( با استفاده از انتگرال کانویوشن )با ترسا د:ياب ک را به دو روش حس
 ضربه و پله و بدون استفاده از کانویوشن

 

  برابر است با:  LTIک مدار طپاسخ پله  -5
( 1)

0 0

( ) 0 0 1

3 1t

t

s t t

e t 




  
  

 

) يمدار به ورودن طپاسخ حایت صفر ا ) 2 ( )tw t e u t  د.يحساب ک 
 
 د.ير را حساب ک طل زيفرانسطف شده با معادلات ديتوص يپاسخ ضربه مدارها -6

 

 
 
 
 
 
 از شممکل مقابممل پاسممخ پلممه برابممر اسممت بمما: بممالادر مممدار  -7
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 ل شمده باشمد،يتشمکپسميو  يخطهاي از مقاومت Nاگر شبکه 
 م:طداراز شکل مقابل ن طيپا مداربراي پاسخ حایت صفر 

 2 1

1(2) 2( )v e e V   
 پاسخ حایت صفر مدار پاطين از شکل مقابل به ورودي

( ) sin ( )sv t t u t  را با استفاده از انتگمرال کانویوشمن بدسمت
 آورطد.

 

 براي كلاس حل تمرين -مدارهاي الکتريکيدرس  هشتمتمرين سري                         دانشگاه صنعتي شريف
 

 

  44)ایف( و  33و  27( و 6و  4) 24و  11و  12 و 8 مسائل: ،کتاب 6فصل 
پاسخ حایت صفر مدار به ورودي داده شده را طک بار بما حمل معادیمه دطفرانسميل و طمک بمار بما از فصل پ جم کتاب را حل ک يد و  72مسئله 

 .ست آورطدکانویوشن بد
opبا  Amp  ک د.کتاب را حل مي 6فصل  24مداري طرح ک يد که معادیه دطفرانسيل اول مسئله 
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